
Эксперты помогут тюменцам грамотно
оформить документы на налоговый вычет

Декларационная кампания стартовала в России: до 30 апреля 2020 года граждане должны
отчитаться о доходах, полученных в 2019 году, а оплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, –
до 15 июля 2020 года. Однако временные ограничения не распространяются на получение
налоговых вычетов: данные декларации можно направлять в течение года.

Каждый налогоплательщик имеет право на получение налогового вычета. В налоговом
кодексе РФ существует несколько видов таких вычетов: стандартные, социальные,
имущественные и профессиональные. Подробнее о некоторых наиболее распространенных
видах налогового вычета рассказывает эксперт ООО «Русская Компания».

Чаще всего граждане обращаются в ИФНС с декларацией за имущественным налоговым
вычетом, чтобы компенсировать часть средств, потраченных на приобретение жилья или на
его строительство. Если недвижимость приобретена с помощью ипотеки, можно получить
вычет и на проценты, уплаченные по кредиту.

Вычет на приобретение жилья предоставляется с 2 млн рублей, то есть можно рассчитывать
на возврат налога из бюджета в размере 260 тыс. рублей (13% от этой суммы). Если доход
покупателя квартиры меньше, то получение вычета можно растянуть на несколько лет.
Максимальный размер вычета по процентам, уплаченным банку, предоставляется на сумму до
3 млн рублей, а это значит вернуть можно до 390 тыс. рублей.

Для осуществления данной процедуры необходимо заполнить декларации 3-НДФЛ, приложить
справку по форме 2-НДФЛ, выданную работодателем, копии договора купли-продажи
недвижимости, чеки, выписки, квитанции и прочие документы, подтверждающие понесенный
расход. Также важно учесть семейное положение: если имущество приобретено в браке, то
необходимо приложить и копию свидетельства о браке.

При использовании средств материнского капитала вычет не будет распространяться на те
расходы, что покрыты маткапиталом. Также при расчете размера вычета не будет учтена
часть стоимости, если она была погашена за счет работодателя.

Вычет на обучение можно получить как на себя, так и на учебу детей до 24 лет, братьев или
сестер. Для получения такого вычета важно, чтобы у учреждения была лицензия на
образовательную деятельность, а все платежные документы были оформлены на
налогоплательщика. Вычет на себя предоставляется даже в случае заочного обучения, на
родственников — только очного. Максимальный размер возмещения по своей учебе — 15,6 тыс.
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рублей, на ребенка или родственника — 6,5 тыс. рублей. Если же налогоплательщик учится
сам, а также оплачивает обучение своих детей, то он вправе оформить несколько вычетов.

Социальный вычет на лечение позволяет частично вернуть средства, что были потрачены на
медицинские услуги и покупку медикаментов. В 2020 году этого вида налогового вычета
коснулись изменения: физлицо вправе получить вычет по НДФЛ при покупке любых
медикаментов, которые ему прописал доктор. Для этого они не обязаны быть включены в
специальный перечень, утвержденный Правительством РФ, как это было раньше. Вычет можно
получить на лечение себя, супруги, детей, родителей, братьев и сестер. Для этого необходимо,
чтобы медицинское учреждение имело лицензию.

На получение инвестиционного налогового вычета могут рассчитывать владельцы
индивидуальных инвестиционных счетов (ИИС). Вычет на благотворительность
предоставляется в размере, не превышающем четверть дохода налогоплательщика в год. По
средствам, направляемым налогоплательщиком самостоятельно в негосударственный
пенсионный фонд в виде накопительной части, также положен вычет.

Для получения любого из перечисленных налоговых вычетов потребуется собрать пакет
документов, которые должны быть при этом правильно оформлены. Учесть все нюансы и
обеспечить максимальный возврат удержанного НДФЛ помогут специалисты. В Тюмени услуги
по оформлению налоговых вычетов оказывает ООО «Русская Компания». Эксперты подготовят
полный пакет документов, грамотно составят декларацию 3-НДФЛ и заявления, помогут с
подачей готовой декларации в налоговую инспекцию. Узнать подробнее и обратиться к
профессионалам можно по телефону: (3452) 68 00 86.


